Vaje za Solsko nalogo 1. letnik

. Izracunaj z ulomki:

(a) 1.583-1.2—2.3:1.4 |z = % |
(b) 7_3%—2.05_4 [1%]
. Izracunajte:
(a) (_3)_2 : (—3)5 4+ 24. 979 ((2—2)3)—1 —59 |
(b) (=2)' 4 (=2)° 4+ 5(=2)"" + (—2) 2 1
. Poenostavite:
(a) T=Lr 27 ]
(b) (a* —11a+30) - (a —6)" a—5)
. Resi enacbe
(a) (x+2°—(z+1)(z—-1)=1 [z =—1]
(b) xT_l - _g - 2%515 +x [3; — 47]
(c) po) 2;:23 4512 [Nima resitve]
(d) %(:U+16) — % lz = 0]
() sa+35 -1 =0 [z =12
(t) iﬁ_%_g 0 |z = 4

. Resi razcepne enacbe:

(a) 22 +22 =8 |z =22 =—4|
(b) 23 + 2% =12z [t=0x=32z=—4



(¢) 2—2)*+(2+2)* =16 [t =22 =-2]
(d) 2*+ 222 —2—-2=0 v =-22=1x=-1]

6. Obravnavaj enacbo:

(a) alaxr —5) = 50(2x + 1)
(b) a*x + a(z — 3) = 6(x — 1)

7. Izrazi neznano koli¢ino:

M = mgho — mghy hy =7

8. Resi sistem dveh enac¢b z dvema neznankama:

(a)
132 — 15y = 82

7r + 5y = H2
|Resitev: z =7y = 2|
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[Resitev: z =1y = 1]
9. Ce v pravokotniku z obsegom 20 cm eno stranico podaljSamo za 2

cm, drugo pa skrajSamo za 4 cm, dobimo kvadrat. Doloci stranice
prvotnega pravokotnika! la=2,0=8]



10. Povprecje Urhove in Verine visine je 163 c¢m, Urh pa je za 8 cm

11.

nizji od Vere. Koliko merita v vi§ino? [Urh 159 ¢m, Vera
167 cm |

Ob 6" odide iz kraja K pesec s hitrostjo 5km/h, ob 9" pa kolesar iz
istega kraja v isto smer s hitrostjo 20km/h. Kdaj in kje bo kolesar
dohitel pesca? lob 10" 20 km od kraja K |



